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MILIJUNE ŽIVOTA



U potrazi za Gobi čudesna 
je priča Diona Leonarda, 
prekaljenoga ultramaratonca 
kojem se na 250-kilometarskoj 
utrci kroz pustinju Gobi na putu 
našao pas lutalica. Ljupka kujica, 
koja će poslije dobiti ime Gobi, 
dokazala je da nedostatak u 
veličini i više nego nadoknađuje 
svojim srcem, prateći u stopu 
Diona preko gorja Tien Shan, 
golemih pješčanih dina, preko 
crnih pijesaka pustinje Gobi, 
ne napuštajući ga gotovo 130 
kilometara.

Dok je Dion svjedočio 
nevjerojatnoj odlučnosti i 
srčanosti male životinje, i sâm 
je doživio duhovnu promjenu. 
Dok su za njega utrke prije 
značile pobijediti i biti najbolji, 
sad mu je cilj bio zadržati 
Gobino prijateljstvo poslije ciljne 
crte. Počeo je puštati Gobi da 
prespava s njim u šatoru, dijeleći  
s njom ono malo hrane što je 
imao i prenoseći je preko brojnih 
rijeka, čak i kad je to značilo 
zaostati u utrci ili, još gore,  
možda i ne završiti utrku. 

Premda Dion nije pobijedio u 
utrci, stekao je nešto mnogo 
važnije – nov pogled na život 
i novu prijateljicu koju je 
namjeravao povesti kući čim 
riješi administrativna pitanja. 
Međutim, prije nego što ju je 
uspio odvesti kući, Gobi je nestala 
u velikome kineskom gradu u 
kojem su je čuvali. Dion ju je 
uz pomoć stranaca i svestranu 
podršku na internetu počeo tražiti 
i naposljetku se ponovno našao s 
čudesnom životinjom koja mu je 
promijenila život te njemu i svijetu 
pokazala da su čuda moguća. 

Jedan čovjek i 
jedan pas u priči 
o bezuvjetnoj 
ljubavi i 
žrtvovanju  
za prijatelja



DION  LEONARD
U ltra m a raton ac  i  mot ivac i j sk i  govorn ik

Dion Leonard je australsko/britanski maratonac koji živi u škotskome Edinburghu.  Dion je počeo trča-
ti 2013. i dosad je nekoliko puta bio među prvih deset na ultramaratonima u najekstremnijim uvjetima.  
Dion se nije samo natjecao, nego je i završio neke od najtežih ultramaratona u najnegostoljubivijim  
područjima svijeta, uključujući sudjelovanje na dva Saharska maratona, „Najteže utrke na Zemlji”, brutalne  
250-km utrke u Maroku. Dion je također triput istrčao 250-km Ekstremnu pustinjsku utrku Kalahari (i pobi-
jedio 2017.) u Južnoafričkoj Republici, 250-km mongolski Marš Gobijem, 220-km ultramaraton u Kambodži, 
100 milja kineskoga Ultra Mount Gaoligonga, 100 milja havajskoga HURT-a i američku Trostruku krunu od 
200 milja (Bigfoot 200, Tahoe 200 i Moab 240).

Predanošću, ustrajnošću i odlučnošću može se svladati izvanredne izazove, bez 
obzira na to bila riječ o bitki protiv pustinje ili svakidašnjega života. Dionova 
želja za uspjehom ne samo na ultramaratonima nego i u životu i poslu bez 
sumnje mu je jača strana. Više od 15 godina radio je u prodaji i marketingu 
nekih od najvećih tvrtki na svijetu. 

Dion je održavao brojna motivacijska, inspiracijska i korporacijska predavanja 
u rasponu od vođenja Nagrade vojvode od Edinburgha do skupova s više 
od 45.000 poslovnih ljudi i govora pred više od 300 školske djece. Bez obzira 
na situaciju, Dion vam može pomoći da unaprijedite i nadahnete svoj život.

„Kad pročitamo knjigu znamo da smo naišli na nevjerojatnu 
priču o dubokoj strasti, svrhovitosti i ustrajnosti, a kad smo 
vas slušali i vidjeli Gobi kako trčkara među publikom i 
sprijateljuje sa svakime od nas, sva su se srca rastopila. 
Smijali smo se i plakali s vama i vratili se kućama 
prepuni nadahnuća – svatko je od nas dobio lekciju 
koju je mogao primijeniti na vlastiti život. Za ljude 
koji vole životinje i teže izvrsnosti, čitanje vaše knjige 
i slušanje vaših riječi pravi su imperativ, pa se osjećam 
povlaštenim što sam imao priliku s vama dvoma provesti 
neko vrijeme.”



Gobin vlasnik otkriva kako ga je vlastita teška prošlost nadahnula da ju dovede ku i
Ultramaratonac Dion Leonard 
pozornost javnosti zaokupio je 
odlukom da će udomiti kujicu 
lutalicu Gobi na koju je naišao ti-
jekom sedmodnevnoga maratona 
kroz mongolsku pustinju Gobi. U 
svojemu memoaru U potrazi za 
Gobi: nevjerojatna istinita priča 
Australac otkriva kako ga je vlas-
tita teška prošlost nadahnula da 
pomogne malome, ali ustrajnom 
psu i kako je bilo teško dovesti ga 
kući u Škotsku.

„Bila je to sudbina kad smo se Gobi 
i ja sreli”, za People je ekskluzivno 
izjavio 41-godišnjak. „Natječete se 
u nevjerojatno teškoj utrci… [Gobi] 
je nudila spokoj, bila je tamo da 
mi pomogne.”

Poslije 250-km utrke (od kojih 
je 128 km Gobi istrčala s njim) 
u lipnju 2016., zarekao se da će 
pronaći načina da je dovede k 
sebi kući u Škotsku. Ostavio ju je 
u Kini s privremenim udomiteljem. 
Kad je nestala, vratio se u Kinu 
i organizirao potragu za njom.

Leonard je naposljetku pronašao 
Gobi (u tome su mu pomogli dra-
govoljci i brojni novinski napisi) te 
ju je vratio kući poslije zajedničkoga 
života u Pekingu (kako Gobi ne bi 
trebala sama živjeti u karanteni).

Ali povratak kući bio je mnogo teži 
nego što je pisalo u novinama, o 
čemu Leonard piše u svojoj knjizi. 
Tvrtka 20th Century Fox planira 
snimiti film o toj pustolovini.

Kako kaže Leonard, najteže je bilo 
pisati o gubicima i teškoćama tije-
kom svojega djetinjstva – iskustva 
koja su ga poslije nadahnula da 
udomi Gobi.

Poslije smrti očuha Leonardova 
veza s majkom posve se raspala.

„Ništa ne vrijediš”, prisjeća se da mu 
je rekla. „Bilo bi bolje da te nikad 
nisam imala… Ti si najveća pogreška 
u mome životu… Mrzim te.”

U knjizi U Potrazi za Gobi navodi 
kako ga je, kad mu je bilo 14 go-
dina, noću počela zaključavati 
u prizemlju kako bi ga odvojila 
od ostatka obitelji. Godinu dana 
poslije napustio je dom i počeo s 
prijateljem živjeti u hostelu.

„Da sam ostao, samo Bog zna što 
bi se dogodilo sa mnom i kako bih 
završio – vjerojatno na drogama ili 
alkoholu”, rekao je. „Nisam imao 
nikoga da mi pomogne, nikoga da 
me podupre i usmjeri u pravome 
smjeru. Kad sam vidio Gobi, znao 
sam da joj netko mora pomoći i da 
sam ja ta osoba. Želio sam to učiniti.”

Leonard je Gobi htio podariti bolji 
život, ali mnogo toga mu se pre-

priječilo na putu. U knjizi se dotiče 
pitanja o okolnosti Gobina nestanka 
(većina ih je ostala neodgovorena) i 
otkriva da je njegov tim za potragu 
svaki dan primao na stotine prijetnji 
(što je saznao tek poslije). Neki su 
prijetili da će ubiti Gobi ako im se 
ne plati, a drugi da su je već ubili.

„Uvijek će biti prevaranata koji iz 
takvih priča žele izvući novac”, 
kaže Leonard. „To uznemirava. To 
umanjuje vrijednost nevjerojatne 
priče koju su mnogi podijelili.”

U potrazi za Gobi govori o napori-
ma i strahovima koje su Leonard i 
Gobi proživjeli, pa je naposljetku 
riječ o priči o nadi. Priči koja može 
pomoći drugim životinjama.

„Dobili smo pedesetak emailova ”, 
kaže Leonard, „ljudi koji su napisali 
da su otišli u sklonište za pse i 
udomili spašenoga psa ili onih koji 
su izišli i nahranili pse lutalice.”

Leonard je organizirao 2-km 
rekreacijsku utrku (Trčite s Gobi) 
kako bi skupio novac za sklonište 
za pse u Edinburghu. Nešto od 
zarade knjige također namjerava 
darovati u dobrotvorne svrhe.

Međutim, ponajprije želi mirno ži-
vjeti sa svojom suprugom Lucjom, 
njihovom mačkom i Gobi.

„Jučer sam snimio prekrasnu fo-
tografiju Gobi”, rekao je. „Šetali 
smo i naišli na cvjetove maka. 
Gobi se nasmiješila. Vidjelo se da 
proživljava svoj san.”

KONCEPT
IZDAVAŠTVO

Preko pustinja i kontinenata u potrazi za nadahnu em...

Kontakt: info@koncept-izdavastvo.hr, prodaja@koncept-izdavastvo.hr


